
ԵՊՀ Իջևանի մասնաճյուղի պրակտիկանտ-ուսանողների վերաբերյալ հարցման արդյունքները (2013-14 ուստարի). 
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Որքանով է Ձեզ գոհացնում ԵՊՀ ԻՄ-ի ուսումնառողների ձեռք բերած 
տեսական գիտելիքները

Որքանով է Ձեզ գոհացնում ԵՊՀ ԻՄ-ի ուսումնառողների ձեռք բերած 
պրակտիկ հմտությունները

Ինչպես եք գնահատում մանկավարժական պրակտիկայի անցկացման 
գործընթացը

Ըստ Ձեզ ԵՊՀ ԻՄ-ի ուսումնառողների մոտ որքանով է զարգացած գրագետ 
և տրամաբանական խոսքը

ԵՊՀ ԻՄ-ի ուսումնառողների մոտ որքանով է զարգացած դասավանդման 
ժամանակակից մեթոդների կիրառության ունակությունները

Որքանով են կիրառում ԵՊՀ ԻՄ-ի ուսումնառողները վարվեցողության 
կանոնները և էթիկայի նորմերը

Որքանով են զարգացած ԵՊՀ ԻՄ-ի ուսումնառողների մոտ 
ստեղծագործական ունակությունները
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